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1. (i) Neka je (S, <) parcijalno ureden skup u kojem je svaki element maksimalan. Dokažite
da je tada svaki element u ovom skupu minimalan.

(ii) Neka su skupovi [0, 1]× [0, 1] i [0, 1]× [0, 1〉 uredeni antileksikografski. Dokažite da
ovi skupovi nisu slični.

2. Neka je skup (〈0, 1〉 ∩ Q) × N ureden antileksikografski (pri čemu na 〈0, 1〉 ∩ Q i N
uzimamo standardne uredaje). Je li ovaj skup sličan sa Q

3. Dokažite da je svojstvo “postoje bar dva elementa koja imaju neposrednog prethod-
nika” invarijanta sličnosti. Jesu li skupovi (sa standardnim uredajem) 〈0, 1] ∪ [2, 3〉 i
〈0, 1] ∪ [2, 3] ∪ [4, 5〉 slični?


